
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "MUDGUARD, CHAINGUARD & BATTERY BOX"
TRIUMPH DAYTONA 1200
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "MUDGUARD, CHAINGUARD & BATTERY BOX"
TRIUMPH DAYTONA 1200
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 T2300260 Срок поставки от 27 дней REAR MUDGUARD ASSY 1

1 T2301135 Срок поставки от 27 дней REAR MUDGUARD, SHORT 1

2 3350004-T0301 Срок поставки от 27 дней LOCKNUT M8 2

3 T3205254 Срок поставки от 19 дней Bolt, HHF, Lghtd, M8 x20, Slv 2

4 T3205066 Срок поставки от 27 дней BOLT,HHF,LGHTD,M6X1.0X20,SLV 6

5 T3010047 Срок поставки от 27 дней FLANGED SLEEVE, M6X10X8.5 6

6 T3020153 Срок поставки от 27 дней GROMMET, 13*3*10 6

7 3700009-T0301 Срок поставки от 27 дней CLIP, CABLE, DIA 15.9 2

8 3700010-T0301 Срок поставки от 27 дней CLIP, CABLE HANGER 2

9 2305229-T0301 Срок поставки от 27 дней FRONT MUDGUARD, RACING
YELLOW 1

9 2305227-T0301 Срок поставки от 27 дней FRONT MUDGUARD, PIMENTO 1

9 2305228-T0301 Срок поставки от 27 дней FRONT MUDGUARD, BARRACUDA 1

9 T2305226-PG Срок поставки от 27 дней FR MUDGUARD ASSY,T309R,JET
BLA 1

9 2305224-T0301 Срок поставки от 27 дней FRONT MUDGUARD 1

11 2020095-T0301 Срок поставки от 27 дней BRACKET, RH, BRAKE HOSE 1

11 T2020091 Срок поставки от 27 дней BRACKET, BRAKE HOSE, RH 1

12 3330061-T0301 Срок поставки от 27 дней SCREW,TORX,PH,M6X55,BLACK 2

13 T3331041 Срок поставки от 19 дней Screw, Pan/Hd, Tx, M6 x 25, Enc 2

15 2058000-T0301 Срок поставки от 27 дней CHAIN GUARD 1

16 T3330727 Срок поставки от 19 дней Screw, But/Hd, M6 x 20, Slv 3

16 3330504-T0301 Срок поставки от 27 дней SCREW, M6 X 20,BLACK 2

17 2300341-T0301 Срок поставки от 27 дней SHEILD, AIR INTAKE, LH 1

18 2300340-T0301 Срок поставки от 27 дней SHIELD, AIR INTAKE, RH 1

19 3300060-T0301 Срок поставки от 27 дней POP RIVET, DOMED 4.8 x 14.4 4

20 3550135-T0301 Срок поставки от 27 дней WASHER M6 4

21 2500060-T0301 Срок поставки от 27 дней BATTERY CONTAINER ASSY 1

22 2070710-T0301 Срок поставки от 27 дней BRACKET, BATTERY BOX 1

23 T3203222 Срок поставки от 27 дней BOLT,HHF,M6*1*12,SLV 2

24 3330006-T0301 Срок поставки от 27 дней SCREW, M6 X 16 1

25 T3550603 Срок поставки от 27 дней WASHER,6.5X20X2 1

26 T3020153 Срок поставки от 27 дней GROMMET, 13*3*10 2

27 T3010047 Срок поставки от 27 дней FLANGED SLEEVE, M6X10X8.5 2

28 T2501740 Срок поставки от 27 дней STRAP, BATTERY 1

29 2300300-T0301 Срок поставки от 27 дней MUDGUARD EXTENSION 1

30 T3330941 Срок поставки от 19 дней Screw, But/Hd, Skt, M5 x 16, Slv 3

31 3350010-T0301 Срок поставки от 27 дней LOCKNUT M5 3

32 T3350301 Срок поставки от 27 дней NUT,FLGD,M8X1.25,SLV 2

33 3660117-T0301 Срок поставки от 27 дней FOAM SEAL 1

34 2300320-T0301 Срок поставки от 27 дней FLAP, REAR MUDGUARD 1

35 T2300265 Срок поставки от 27 дней WHEEL GUARD ASSY 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

36 T3200090 Срок поставки от 27 дней BOLT,RHHF,M8X1.25X30,SLV,ENC 2

37 T3500025 Срок поставки от 27 дней SPIDERFIX, UNCAPPED 4

38 T2700450 Срок поставки от 27 дней REFLECTOR, RED 2

39 T2078970 Срок поставки от 27 дней BRACKET REFLECTOR, USA 2

40 T2700260 Срок поставки от 27 дней REFLECTOR, AMBER, USA 2

40 T2700455 Срок поставки от 27 дней REFLECTOR, YELLOW 2

41 T3300062 Срок поставки от 27 дней RIVET 4.8 * 16.3 GRIP 3

42 T3300061 Срок поставки от 27 дней RIVET, 4.8 x 9.2 5

43 3550065-T0301 Срок поставки от 27 дней superceded 2

44 3550060-T0301 Срок поставки от 27 дней WASHER PLASTIC 2

44 3550063-T0301 Срок поставки от 27 дней WASHER, RUBBER 2

45 3550003-T0301 Срок поставки от 27 дней WASHER, NYLON, 18X6X2.5 2


